

РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-професійної програми «Міжнародне право» (галузь знань 29 «Міжнародні відносини») спеціальність 293 «Міжнародне право») для підготовки магістрів у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого

Підвищення якості підготовки магістрів у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» є одним із першочергових напрямків реформування юридичної освіти та суттєво залежить від переоцінки традиційних методів та підходів у навчанні відповідно до кращих іноземних практик та міжнародних стандартів. Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право», виконана з урахуванням вимог чинного законодавства та сучасних підходів до забезпечення якості освіти.

Мета освітньої програми міжнародно-правового спрямування – забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки фахівців у галузі юридичної практики, зокрема, міжнародних відносин, оволодіння теоретичними знаннями та практичними навичками, потрібними для вирішення складних спеціалізованих завдань і прикладних – проблем у сфері професійної діяльності. Рецензована освітньо-професійна програма реалізується на базі міжнародно-правового факультету Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, що має багаторічну історію, необхідне кадрове та матеріально-технічне забезпечення та відомий своїми випускниками – визнаними фахівцями в галузі міжнародного права.

Важливими елементами підготовки фахівців міжнародно-правового спрямування відповідно до рецензованої освітньо-професійної програми є: універсальність; інтеграційність; системність; синтез освіти і науки, теорії і практики; поєднання традиційного підходу з інноваційним та новаторським; постійна та тривала співпраця викладачів та студентів для досягнення високого позитивного результату. Також таке поєднання дозволяє не лише досягти поглибленого вивчення міжнародного права, але й розвиває здатність до абстрактного мислення, правового аналізу, надає можливість застосовувати знання в практичних ситуаціях, виробляє вміння правильно і точно формулювати та висловлювати свою точку зору та належним чином її оформлювати.

В умовах сучасного ринку праці випускник повинен вміти тлумачити норми міжнародного права та національного законодавства, швидко адаптуватися до динамічних змін законодавства та бути конкурентоспроможним в умовах сьогодення. Серед основних принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє саме принцип інтеграції з ринком праці.

Високий рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення дозволяє створити необхідні умови для всебічного розвитку здобувачів. Суттєву роль у сьогоденні виконують засоби дистанційного навчання, з цією метою використовуються такі платформи: MS Teams, Zoom, Office 365 та інші.

Матеріально-технічна база Університету є унікальною та дозволяє у повному обсязі реалізувати цілі навчальної програми. Фактично, єдиним недоліком матеріально-технічної бази є неможливість реалізувати всі її можливості в повному обсязі в умовах воєнного стану та дистанційного навчання.

Національним юридичним університетом імені Ярослава Мудрого приділено належну увагу поєднанню теорії та практики. В цьому контексті здобувачі освітньої програми мають можливість брати участь у зустрічах, «круглих столах», конференціях з практикуючими юристами-міжнародниками, компетентними представниками органів державної влади, представниками міжнародних організації та ін. В університеті реалізуються принципи академічної свободи та студентоцентризму, тому організаторами таких зустрічей є як сам ЗВО, так і органи студентського самоврядування.

Висновок. Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право» повністю відповідає вимогам вищої освіти в Україні щодо забезпечення професійної підготовки юристів-міжнародників належного рівня, заслуговує на позитивну оцінку та рекомендується для впровадження в навчальний процес.

Генеральний директор
ТОВ «Авеллум Партнерс»



Стеценко М.В.